

BESZÁMOLÓ

a Magyar Curling Szövetség Felügyelő Bizottságának 2018-os munkájáról a 2019. évi rendes közgyűlés részére.

A Felügyelő Bizottság az Egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv és a Magyar Curling Szövetség alapszabálya szerint működött. A Felügyelő Bizottság egy-egy tagja év közben alkalmanként részt vett a Magyar Curling Szövetség Elnökségi ülésein, illetve hozzáfért a Szövetség online ügyviteli rendszeréhez, így figyelemmel tudta kísérni az Elnökség és a Szövetség munkáját. A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy az Elnökség az alapszabályban meghatározottaknak megfelelően, az előzetesen elfogadott tervek és az Alapszabály, jogszabályok szerint végezte a munkáját.

Év közben is vizsgáltuk a Szövetség könyvelését és működését.

A Felügyelő Bizottság a Szövetség gazdálkodásának és működésének ellenőrzését ellenőrzési terv alapján végezte. Ennek alapján a 2018-as évre vonatkozóan vizsgáltuk a Szövetség kifizetéseihez kapcsolódó dokumentumokat (elsősorban számlák, szerződések, teljesítésigazolások), illetve a Szövetség szabályzatait. Vizsgáltuk a működéshez, adminisztrációhoz kapcsolódó dokumentumokat is (elsősorban elnökségi ülések jegyzőkönyvei, bizottságok működéséhez kapcsolódó dokumentumok), továbbá az éves beszámolót, közhasznúsági jelentést és az azokhoz kapcsolódó dokumentumokat.

Az ellenőrzési tevékenység során nem tapasztaltunk alapvető hibát sem a vagyonkezelésben, sem a nyilvántartásokban. Azt tapasztaltuk, hogy a Szövetség működtetésének adminisztratív háttere, jogi keretei és a működési rend megfelelnek mind az Alapszabálynak, mind a hatályos törvényi szabályozásnak. A bizonylati fegyelem jó, és a könyvelés ellenőrzése során sem tártunk fel hiányosságokat.

A fentiekkel kapcsolatban az FB a következő megállapításokat tette:

1. A Szövetség szabályszerűen és alapvetően jól működik.
2. Ellenőriztük a 2018-as szerződéseket, számlákat, melyeket rendben találtunk.

A Felügyelő Bizottság elvégezte a 2018. évi mérleg és beszámoló vizsgálatát is. Megállapította, hogy a Szövetség gazdálkodása kiegyensúlyozott, tervezhető.

A Szövetség éves bevétele 59 196e Ft volt, melyből 33 850e Ft volt az állami támogatás.

A tárgyévi mérlegfőösszeg 12 798e Ft, a tárgyévi eredmény 1 440e Ft.

Mindezek alapján a Felügyelő Bizottság javasolja a közgyűlés részére a 2018. évi mérleget, beszámolót, közhasznúsági mellékletet elfogadni.

A Felügyelő Bizottság a 2019-es költségvetést is megvizsgálta. A költségek 80%-át közvetlenül versenyszervezésre, válogatottak támogatására, sportágszervezésre vagy más, a sportághoz közvetlenül kapcsolódó és annak fejlődését támogató tevékenységekre fordítja a tervezet.

A Felügyelő Bizottság a fentiek alapján javasolja a közgyűlés részére a 2019. évi költségvetést elfogadni.

Budapest, 2019. március 21.



Deák György
FB Elnök